

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書	
【提出先】	関東財務局長	
【提出日】	平成28年6月15日	
【会社名】	株式会社ストライク	
【英訳名】	Strike Company,Limited	
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 荒井 邦彦	
【本店の所在の場所】	東京都千代田区六番町3番地 六番町SKビル5階	
【電話番号】	03-3511-7799(代表)	
【事務連絡者氏名】	取締役兼執行役員管理部長 中村 康一	
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区六番町3番地 六番町SKビル5階	
【電話番号】	03-3511-7799(代表)	
【事務連絡者氏名】	取締役兼執行役員管理部長 中村 康一	
【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】	株式	
【届出の対象とした募集(売出)金額】	募集金額	
	ブックビルディング方式による募集	414,834,000円
	売出金額	
	(引受人の買取引受による売出し)	
	ブックビルディング方式による売出し	211,560,000円
	(オーバーアロットメントによる売出し)	
	ブックビルディング方式による売出し	117,304,000円
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。	

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年5月19日付をもって提出した有価証券届出書並びに平成28年6月3日付及び平成28年6月13日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、平成28年6月13日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の「第一部 証券情報 第2 売出要項 2 売出しの条件(引受人の買取引受による売出し) (2) ブックビルディング方式」に関する記載の欄外注記において、金融商品取引業者の引受株数として「61,500株」と記載すべきところ、オーバーアロットメントによる売出株数である「34,100株」と誤って記載しておりました。このため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第2 売出要項

2 売出しの条件(引受人の買取引受による売出し)

(2) ブックビルディング方式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部 【証券情報】

第2 【売出要項】

2 【売出しの条件(引受人の買取引受による売出し)】

(2) 【ブックビルディング方式】

(訂正前)

売出価格(円)	引受価額(円)	申込期間	申込株数単位(株)	申込証拠金(円)	申込受付場所	引受人の住所及び氏名又は名称	元引受契約の内容
3,440	3,164.80	自 平成28年 6月14日(火) 至 平成28年 6月17日(金)	100	1株につき 3,440	引受人及びその委託販売先金融商品取引業者の本店及び全国各支店	東京都千代田区丸の内三丁目3番1号 S M B C 日興証券株式会社	(注) 3

(注) 1. ~ 2. (省略)

3. 元引受契約の内容

金融商品取引業者の引受株数 S M B C 日興証券株式会社 34,100株

引受人が全株買取引受けを行います。なお、元引受契約においては、引受手数料は支払われません。ただし、売出価格と引受価額との差額の総額(1株につき275.20円)は引受人の手取金となります。

4. ~ 7. (省略)

(訂正後)

売出価格(円)	引受価額(円)	申込期間	申込株数単位(株)	申込証拠金(円)	申込受付場所	引受人の住所及び氏名又は名称	元引受契約の内容
3,440	3,164.80	自 平成28年 6月14日(火) 至 平成28年 6月17日(金)	100	1株につき 3,440	引受人及びその委託販売先金融商品取引業者の本店及び全国各支店	東京都千代田区丸の内三丁目3番1号 S M B C 日興証券株式会社	(注) 3

(注) 1. ~ 2. (省略)

3. 元引受契約の内容

金融商品取引業者の引受株数 S M B C 日興証券株式会社 61,500株

引受人が全株買取引受けを行います。なお、元引受契約においては、引受手数料は支払われません。ただし、売出価格と引受価額との差額の総額(1株につき275.20円)は引受人の手取金となります。

4. ~ 7. (省略)